

4 октября 2016 г. в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошла сдача спектакля «Колокола» по авторской сказке протоиерея Николая Агафонова «Про колокол Бим-Бим». Спектакль был поставлен под руководством заслуженного артиста РФ Александра Дмитриевича Федорова. На генеральном прогоне присутствовали граждане, проходящие курс реабилитации в Центре реабилитации «Парус надежды» и сотрудники учреждения.

Постановка спектакля является частью социального проекта «Колокола», победившего в международном открытом грантовом конкурсе «Православная инициатива 2015-2016 гг.». Проект направлен на развитие театральной студии для людей с особыми потребностями, действующей на базе Центра реабилитации. Спектакль рассказывает зрителю о самом главном, о христианских ценностях: вере, милосердии, любви к ближнему и Богу.

В качестве зрителей на последующие показы будут приглашены учащиеся школ города Саратова. В рамках проекта спектакль будет показан 5 раз и снят видеофильм, который будет распространен по школам города.

Реализация проекта позволит не только развивать творческое направление деятельности людей с инвалидностью, но будет способствовать развитию духовно-нравственных качеств учащихся, внесет значительный вклад в дело воспитания толерантности среди молодежи.

Показ спектакля состоится: 6 октября, 10 октября, 11 октября, 14 октября и 17 октября, в 14:00 в Центре реабилитации «Парус надежды» по адресу: г.Саратов, ул.Орджоникидзе, 125.

На спектакль приглашаются представители СМИ и НКО, занимающиеся проблемами людей с ограниченными возможностями здоровья.

**Театральная студия Центра реабилитации представила новый спектакль**  
04.10.2016 01:00

---



~~Официальный сайт города Курск~~ Гражданский